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Product model number: PFS-166
Size of product:
Product name: Run fast pet toy                 
Main material: ABS
Product size: host 147.5*116.8*100mm;attached machine 105*49*52mm
Power supply mode:
1)Built-in 2*18650 battery power supply, battery capacity:2000MA*2
2) USB-C interface external power supply charging, charging: 5V 
Current:1,000MAH

Usage method:
1. Installation: 1) Take out the host machine and the attached machine, and tie the 
host machine or the attached machine to the feet of the table or chair or to other 
fixed objects attached to the ground. 
2) Cut the rope through the main engine wheel and the attached machine wheel, cut 
the appropriate length and tie the beginning and end of the rope to form a surround 
circle. 
3) Tie soft attractions on the surround rope (loud paper / colored rubber bag / 
feather / no shredded paper / colored cloth, etc.). 
4) Adjust the distance between the main accessories to keep the rope straightened; 
the tightness is appropriate. 
2. Charging: Before starting the machine, please fully charge the toy. The charging 
port is on the right side of the toy. If you don't want to fully charge it again, you can 
also find an adapter inserted into the USB-C cable to charge it, which can be used 
while charging. 
3. Start: press the key start toy, the toy will run, the indicator light (AM) on the blue 
light, and enter the self- operation mode by default. The toy will run for 15mins, then 
sleep for 2 hours, and shut down after 5 times.
4. Speed regulation: When the toy is in the self-operation mode (the next indicator 
light (AM) is the blue light), turn the speed regulation button on the toy to adjust the 
rotation speed of the toy, the corresponding speed number on the display screen 
will change at the same time, choose the cat likes. 
While under the remote control mode, the knob speed control button does not work, 
you can control the speed through the speed control button on the remote control.
5. Remote control toys: When the toy is turned on, quickly double-click the function 
switch button, and the upper indicator light (RM) will light up the blue light and enter 
the remote control mode. When you quickly double-click the function switch key 
again, you switch back to the self-operation mode (the two modes can be switched 
repeatedly). There are four buttons on the remote control, respectively, turn 
clockwise ( ▲ ) / counterclockwise ( ▼ ) / acceleration ( + ) / deceleration ( - ). 
According to the cat's preferences, you can adjust the different running speed of 
the toy. The number on the display will change synchronously when you press the 
acceleration and deceleration button. 
6. Sound switch: the toy comes with a mouse calling sound, and the boot has sound 
by default. Press the right function switch button once to turn off or open the sound. 
7. Shutdown: If you want to stop the operation of the toy, you can press the key to 
let the toy stop running. 
After running for 5 times in the operation mode, the startup needs to press the 
startup key twice to restart. 
When you do not want the cat to continue using the toy, it is recommended to press 
on the key and turn off the power.
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Performance introduction:

1. Two operation modes: self-operation mode and remote control interaction mode; 
self-operation mode: the toy runs for 15mins, then sleeping for 2 hours, and 
automatically stops after repeated operation for 5 times,  which meets the energy 
consumption of a day and prevents obesity and autism. Remote control interactive 
mode: the toy can be controlled with the remote control, the remote control distance 
can reach about 15m;  Every 15mins the machine is running, the machine will 
sound an alarm for 3s to prevent pets from overplaying  and getting injured due to 
fatigue. 
2. Multi- place use: different numbers of accessories can be selected according to 
the size of the space, and ropes of different lengths can be used at will. 
3. Change different cat accessories at will: you can change or make different 
accessories according to the cat's preferences, such as loud paper / colored rubber 
bag / feather / Not displayed paper / colored cloth, etc. 

Make the toys even more attractive. 
1. Before use, please check whether the product has enough power. If the side 
indicator is red, please charge in time. 
2. Before starting the toy, please tie the main machine and the attached machine. 
3. The rotating rope must be pulled straight and tight, otherwise it will affect the 
rotation and experience of the toy. It can also be cut in length and replaced. 
4. After using the product for a long time, please clean up the hair in the toy in time 
to avoid hindering the normal operation of the toy
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Mode d'emploi du jouet Run Fast Pet Toy
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Numéro de modèle du produit : PFS-166
Dimensions du produit :
Nom du produit : Jouet pour animaux Run fast
Matériau principal : ABS
Dimensions du produit : boîtier 147,5*116,8*100 mm ; machine intégrée 105*49*52 
mm
Mode d'alimentation :
1) Alimentation par batterie intégrée 2*18650, capacité de la batterie : 2000 MA*2
2) Charge par alimentation externe via interface USB-C, charge : 5 V Courant : 1 
000 MAH

Mode d'emploi :
1. Installation : 1) Retirez l'unité principale et l'appareil connecté, puis attachez 
l'unité principale ou l'appareil connecté aux pieds de la table ou de la chaise ou à 
d'autres objets fixes fixés au sol. 
2) Coupez la corde à travers la roue du moteur principal et la roue de la machine 
attachée, coupez la longueur appropriée et attachez le début et la fin de la corde 
pour former un cercle. 
3) Attachez des attractions douces à la corde (papier bruyant / sac en caoutchouc 
coloré / plume / papier non déchiqueté / tissu coloré, etc.). 
4) Ajustez la distance entre les accessoires principaux pour maintenir la corde 
tendue ; la tension doit être appropriée. 
2. Chargement : avant de démarrer la machine, veuillez charger complètement le 
jouet. Le port de chargement se trouve sur le côté droit du jouet. Si vous ne 
souhaitez pas le recharger complètement, vous pouvez également trouver un 
adaptateur inséré dans le câble USB-C pour le charger, qui peut être utilisé 
pendant le chargement. 
3. Démarrage : appuyez sur le bouton de démarrage du jouet, celui-ci se mettra en 
marche, le voyant lumineux (AM) s'allumera en bleu et le jouet passera par défaut 
en mode de fonctionnement automatique. Le jouet fonctionnera pendant 15 
minutes, puis se mettra en veille pendant 2 heures et s'éteindra après 5 cycles.
4. Réglage de la vitesse : lorsque le jouet est en mode de fonctionnement 
automatique (le voyant lumineux suivant (AM) est bleu), tournez le bouton de 
réglage de la vitesse sur le jouet pour régler la vitesse de rotation du jouet. Le 
numéro de vitesse correspondant sur l'écran d'affichage changera en même temps. 
Choisissez la vitesse que votre chat préfère. 
En mode télécommande, le bouton de réglage de la vitesse ne fonctionne pas. 
Vous pouvez contrôler la vitesse à l'aide du bouton de réglage de la vitesse sur la 
télécommande.
5. Jouets télécommandés : lorsque le jouet est allumé, double-cliquez rapidement 
sur le bouton de fonction, et le voyant supérieur (RM) s'allumera en bleu et passera 
en mode télécommande. Lorsque vous double-cliquez à nouveau rapidement sur le 
bouton de fonction, vous repassez en mode autonome (les deux modes peuvent 
être alternés à volonté). La télécommande comporte quatre boutons : rotation dans 
le sens horaire ( ▲ ) / rotation dans le sens antihoraire ( ▼ ) / accélération ( + ) / 
décélération ( - ). Vous pouvez régler la vitesse de fonctionnement du jouet en 
fonction des préférences de votre chat. Le chiffre affiché à l'écran change de 
manière synchrone lorsque vous appuyez sur le bouton d'accélération ou de 
décélération. 
6. Commutateur sonore : le jouet est équipé d'un son d'appel de souris, et le 
démarrage est sonore par défaut. Appuyez une fois sur le bouton de fonction droit 
pour désactiver ou activer le son.
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7. Arrêt : si vous souhaitez arrêter le fonctionnement du jouet, vous pouvez 
appuyer sur la touche pour l'arrêter.
Après avoir fonctionné 5 fois en mode opérationnel, il faut appuyer deux fois sur la 
touche de démarrage pour le redémarrer. 
Lorsque vous ne souhaitez pas que le chat continue à utiliser le jouet, il est 
recommandé d'appuyer sur la touche et de le mettre hors tension.

Présentation des performances :

1. Deux modes de fonctionnement : mode autonome et mode interactif avec 
télécommande ; mode autonome : le jouet fonctionne pendant 15 minutes, puis se 
met en veille pendant 2 heures, et s'arrête automatiquement après 5 utilisations 
consécutives, ce qui correspond à la consommation énergétique quotidienne et 
prévient l'obésité et l'autisme. Mode interactif avec télécommande : le jouet peut 
être contrôlé à l'aide de la télécommande, dont la portée peut atteindre environ 15 
m ; toutes les 15 minutes de fonctionnement, la machine émet une alarme pendant 
3 secondes afin d'éviter que les animaux ne jouent trop longtemps et ne se blessent 
par fatigue. 
2. Utilisation dans plusieurs endroits : différents nombres d'accessoires peuvent 
être sélectionnés en fonction de la taille de l'espace, et des cordes de différentes 
longueurs peuvent être utilisées à volonté. 
3. Changez les accessoires pour chat à volonté : vous pouvez changer ou fabriquer 
différents accessoires en fonction des préférences du chat, tels que du papier 
bruyant / un sac en caoutchouc coloré / des plumes / du papier non affiché / du tissu 
coloré, etc. 

Rendez les jouets encore plus attrayants. 
1. Avant utilisation, veuillez vérifier si le produit dispose d'une alimentation 
suffisante. Si le voyant latéral est rouge, veuillez le recharger à temps. 
2. Avant de démarrer le jouet, veuillez attacher l'appareil principal et l'appareil fixé.
3. La corde rotative doit être tirée bien droite et tendue, sinon cela affectera la 
rotation et l'expérience du jouet. Elle peut également être coupée en longueur et 
remplacée.
4. Après avoir utilisé le produit pendant une longue période, veuillez nettoyer les 
cheveux dans le jouet à temps pour éviter d'entraver le fonctionnement normal du 
jouet.
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Manual de uso del juguete Run Fast Pet Toy
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Número de modelo del producto: PFS-166.
Tamaño del producto:
Nombre del producto: Juguete para mascotas Run Fast.
Material principal: ABS.
Tamaño del producto: unidad principal 147,5 x 116,8 x 100 mm; máquina acoplada 
105 x 49 x 52 mm.
Modo de alimentación:
1) Fuente de alimentación con 2 baterías 18650 integradas, capacidad de la 
batería: 2000 mA*2.
2) Carga con fuente de alimentación externa con interfaz USB-C, carga: 5 V, 
corriente: 1000 mAh.

Método de uso:
1. Instalación: 1) Saque la máquina principal y la máquina adjunta, y ate la máquina 
principal o la máquina adjunta a las patas de la mesa o silla o a otros objetos fijos 
sujetos al suelo. 
2) Pase la cuerda por la rueda del motor principal y la rueda de la máquina adjunta, 
corte la longitud adecuada y ate el principio y el final de la cuerda para formar un 
círculo envolvente. 
3) Ate atracciones blandas a la cuerda envolvente (papel ruidoso / bolsa de goma 
de colores / plumas / papel sin triturar / tela de colores, etc.). 
4) Ajuste la distancia entre los accesorios principales para mantener la cuerda 
recta; la tensión debe ser la adecuada. 
2. Carga: antes de poner en marcha la máquina, cargue completamente el juguete. 
El puerto de carga se encuentra en el lado derecho del juguete. Si no desea volver 
a cargarlo completamente, también puede encontrar un adaptador insertado en el 
cable USB-C para cargarlo, que se puede utilizar mientras se carga. 
3. Inicio: pulse la tecla de inicio del juguete, el juguete se pondrá en marcha, la luz 
indicadora (AM) se iluminará en azul y entrará en el modo de funcionamiento 
automático por defecto. El juguete funcionará durante 15 minutos, luego 
permanecerá inactivo durante 2 horas y se apagará después de 5 veces.
4. Regulación de la velocidad: cuando el juguete está en modo de funcionamiento 
automático (el siguiente indicador luminoso (AM) es el azul), gire el botón de 
regulación de la velocidad del juguete para ajustar la velocidad de rotación del 
mismo; el número de velocidad correspondiente en la pantalla cambiará al mismo 
tiempo; elija la velocidad que prefiera el gato. Mientras se encuentra en modo de 
control remoto, el botón giratorio de control de velocidad no funciona; puede 
controlar la velocidad a través del botón de control de velocidad del mando a 
distancia.
5. Juguetes con control remoto: cuando el juguete esté encendido, haga doble clic 
rápidamente en el botón de cambio de función y la luz indicadora superior (RM) se 
iluminará en azul y entrará en el modo de control remoto. Al hacer doble clic 
rápidamente en la tecla de cambio de función de nuevo, volverá al modo de 
funcionamiento automático (se puede cambiar entre los dos modos 
repetidamente). Hay cuatro botones en el mando a distancia, respectivamente, 
girar en sentido horario (▲) / antihorario (▼) / aceleración (+) / desaceleración (-). 
Según las preferencias del gato, puede ajustar la diferente velocidad de 
funcionamiento del juguete. El número de la pantalla cambiará de forma 
sincronizada cuando pulse el botón de aceleración y desaceleración. 
6. Interruptor de sonido: el juguete viene con un sonido de llamada de ratón, y la 
bota tiene sonido por defecto. Pulse una vez el botón del interruptor de función 
derecho para apagar o encender el sonido.
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7. Apagado: si desea detener el funcionamiento del juguete, puede pulsar la tecla 
para que el juguete deje de funcionar.
Después de funcionar 5 veces en el modo de funcionamiento, es necesario pulsar 
dos veces la tecla de inicio para reiniciar. 
Cuando no desee que el gato siga utilizando el juguete, se recomienda pulsar la 
tecla y apagar el dispositivo.

Introducción al rendimiento:

1. Dos modos de funcionamiento: modo de funcionamiento autónomo y modo de 
interacción con mando a distancia; modo de funcionamiento autónomo: el juguete 
funciona durante 15 minutos, luego se apaga durante 2 horas y se detiene 
automáticamente después de 5 operaciones repetidas, lo que satisface el 
consumo energético diario y previene la obesidad y el autismo. Modo interactivo 
con control remoto: el juguete se puede controlar con el mando a distancia, cuya 
distancia de alcance es de unos 15 m. Cada 15 minutos de funcionamiento, la 
máquina emite una alarma durante 3 segundos para evitar que las mascotas 
jueguen en exceso y se lesionen por fatiga. 
2. Uso en múltiples lugares: se pueden seleccionar diferentes números de 
accesorios según el tamaño del espacio y se pueden utilizar cuerdas de diferentes 
longitudes a voluntad. 
3. Cambie los diferentes accesorios para gatos a su antojo: puede cambiar o 
fabricar diferentes accesorios según las preferencias del gato, como papel 
ruidoso, bolsas de goma de colores, plumas, papel no visible, telas de colores, etc. 

Haga que los juguetes sean aún más atractivos. 
1. Antes de usar, compruebe que el producto tenga suficiente energía. Si el 
indicador lateral está rojo, cárguelo a tiempo. 
2. Antes de poner en marcha el juguete, conecte la máquina principal y la máquina 
adjunta.
3. La cuerda giratoria debe estar recta y tensa, de lo contrario afectará a la rotación 
y a la experiencia del juguete. También se puede cortar a la longitud deseada y 
sustituir.
4. Después de utilizar el producto durante mucho tiempo, limpie a tiempo el pelo 
del juguete para evitar que obstaculice su funcionamiento normal.
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Run Fast Haustierspielzeug Gebrauchsanweisung
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Produktmodellnummer: PFS-166
Produktgröße:
Produktname: Run fast Pet Toy (Schnell laufendes Haustierspielzeug)
Hauptmaterial: ABS
Produktgröße: Hauptgerät 147,5 × 116,8 × 100 mm; angeschlossenes Gerät 105 × 
49 × 52 mm
Stromversorgung:
1) Eingebaute 2*18650-Batterie, Batteriekapazität: 2000 mA*2
2) Aufladen über externe Stromversorgung mit USB-C-Schnittstelle, Aufladen: 5 V, 
Stromstärke: 1000 mAh

Verwendungsweise:
1. Installation: 1) Nehmen Sie das Hauptgerät und das Zusatzgerät heraus und 
befestigen Sie das Hauptgerät oder das Zusatzgerät an den Beinen des Tisches 
oder Stuhls oder an anderen festen Gegenständen, die am Boden befestigt sind. 
2) Schneiden Sie das Seil durch das Rad des Hauptgeräts und das Rad des 
Zusatzgeräts, schneiden Sie die entsprechende Länge ab und befestigen Sie den 
Anfang und das Ende des Seils, um einen umlaufenden Kreis zu bilden. 
3) Befestigen Sie weiche Attraktionen am umlaufenden Seil (lautes Papier / farbige 
Gummitasche / Federn / kein Papierschnitzel / farbiger Stoff usw.). 
4) Passen Sie den Abstand zwischen den Hauptzubehörteilen an, damit das Seil 
gerade bleibt; die Spannung sollte angemessen sein. 
2. Aufladen: Laden Sie das Spielzeug vor dem Starten der Maschine vollständig 
auf. Der Ladeanschluss befindet sich auf der rechten Seite des Spielzeugs. Wenn 
Sie es nicht erneut vollständig aufladen möchten, können Sie auch einen Adapter 
verwenden, der in das USB-C-Kabel gesteckt wird, um es aufzuladen. Dieser kann 
während des Ladevorgangs verwendet werden. 
3. Start: Drücken Sie die Starttaste des Spielzeugs, das Spielzeug wird gestartet, 
die Anzeigeleuchte (AM) leuchtet blau und das Spielzeug wechselt standardmäßig 
in den Selbstbetriebsmodus. Das Spielzeug läuft 15 Minuten lang, schaltet sich 
dann für 2 Stunden in den Ruhemodus und schaltet sich nach 5 Mal aus.
4. Geschwindigkeitsregelung: Wenn sich das Spielzeug im Selbstbetriebsmodus 
befindet (die nächste Kontrollleuchte (AM) ist blau), drehen Sie den 
Geschwindigkeitsregler am Spielzeug, um die Drehgeschwindigkeit des 
Spielzeugs anzupassen. Die entsprechende Geschwindigkeitszahl auf dem 
Display ändert sich gleichzeitig. Wählen Sie die Geschwindigkeit, die Ihrer Katze 
gefällt. 
Im Fernbedienungsmodus funktioniert der Drehknopf zur 
Geschwindigkeitsregelung nicht. Sie können die Geschwindigkeit über die 
Geschwindigkeitsregelungstaste auf der Fernbedienung steuern.
5. Fernbedienungsspielzeug: Wenn das Spielzeug eingeschaltet ist, doppelklicken 
Sie schnell auf die Funktionstaste, woraufhin die obere Kontrollleuchte (RM) blau 
aufleuchtet und der Fernbedienungsmodus aktiviert wird. Wenn Sie erneut schnell 
auf die Funktionstaste doppelklicken, wechseln Sie zurück in den 
Selbstbetriebsmodus (die beiden Modi können wiederholt umgeschaltet werden). 
Auf der Fernbedienung befinden sich vier Tasten: Drehen im Uhrzeigersinn (▲) / 
gegen den Uhrzeigersinn (▼) / Beschleunigen (+) / Verlangsamen (-). Je nach 
Vorlieben der Katze können Sie die unterschiedliche Laufgeschwindigkeit des 
Spielzeugs einstellen. Die Zahl auf dem Display ändert sich synchron, wenn Sie die 
Beschleunigungs- und Verlangsamungstaste drücken. 
6. Soundschalter: Das Spielzeug ist mit einem Mausruf-Sound ausgestattet, der 
standardmäßig beim Starten ertönt. Drücken Sie einmal die rechte Funktionstaste, 
um den Sound auszuschalten oder zu aktivieren.
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7. Herunterfahren: Wenn Sie den Betrieb des Spielzeugs beenden möchten, 
können Sie die Taste drücken, damit das Spielzeug den Betrieb einstellt.
Nach fünfmaligem Betrieb im Betriebsmodus muss die Starttaste zweimal gedrückt 
werden, um das Spielzeug neu zu starten. 
Wenn Sie nicht möchten, dass die Katze das Spielzeug weiter benutzt, empfehlen 
wir, die Taste zu drücken und das Gerät auszuschalten.

Leistungsbeschreibung:

1. Zwei Betriebsmodi: Selbstbetriebsmodus und Fernbedienungsmodus; 
Selbstbetriebsmodus: Das Spielzeug läuft 15 Minuten lang, schaltet sich dann für 2 
Stunden in den Ruhemodus und stoppt automatisch nach 5-maligem Betrieb,  was 
dem täglichen Energieverbrauch entspricht und Übergewicht und Autismus 
vorbeugt. Fernbedienungsmodus: Das Spielzeug kann mit der Fernbedienung 
gesteuert werden, die Reichweite der Fernbedienung beträgt ca. 15 m. Alle 15 
Minuten, in denen das Gerät läuft, ertönt ein 3 Sekunden langer Alarm, um zu 
verhindern, dass Haustiere übermäßig spielen und sich aufgrund von Ermüdung 
verletzen. 
2. Einsatz an verschiedenen Orten: Je nach Größe des Raums kann eine 
unterschiedliche Anzahl von Zubehörteilen ausgewählt werden, und es können 
Seile unterschiedlicher Länge verwendet werden. 
3. Verschiedene Katzenaccessoires nach Belieben austauschen: Sie können je 
nach Vorlieben der Katze verschiedene Accessoires austauschen oder herstellen, 
z. B. lautes Papier / farbige Gummitasche / Federn / nicht angezeigtes Papier / 
farbige Tücher usw. 

Machen Sie die Spielzeuge noch attraktiver. 
1. Überprüfen Sie vor dem Gebrauch, ob das Produkt über ausreichend Strom 
verfügt. Wenn die seitliche Anzeige rot leuchtet, laden Sie das Gerät bitte 
rechtzeitig auf. 
2. Bevor Sie das Spielzeug starten, verbinden Sie bitte das Hauptgerät mit dem 
Zusatzgerät.
3. Das Drehseil muss gerade und straff gezogen werden, da es sonst die Drehung 
und das Spielerlebnis beeinträchtigt. Es kann auch gekürzt und ausgetauscht 
werden.
4. Nach längerem Gebrauch des Produkts entfernen Sie bitte rechtzeitig die Haare 
aus dem Spielzeug, um den normalen Betrieb des Spielzeugs nicht zu 
beeinträchtigen.
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Manuale d'uso del giocattolo Run Fast Pet Toy

Modalità manuale
(MT)

Interruttore

Modalità automatica 
(AT)

Tasto di selezione funzione

USB e porta di ricarica

Tasto di velocità

Indicatore di velocità

Lampada di carica
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Numero modello del prodotto: PFS-166
Dimensioni del prodotto:
Nome del prodotto: Giocattolo per animali domestici Run fast
Materiale principale: ABS
Dimensioni del prodotto: unità principale 147,5*116,8*100 mm; macchina collegata 
105*49*52 mm
Modalità di alimentazione:
1) Alimentazione integrata con 2 batterie 18650, capacità delle batterie: 2000 mA*2
2) Ricarica tramite alimentatore esterno con interfaccia USB-C, ricarica: 5 V 
Corrente: 1.000 mAh

Modalità d'uso:
1. Installazione: 1) Estrarre l'unità principale e l'unità collegata, quindi fissare 
l'unità principale o l'unità collegata ai piedi del tavolo o della sedia o ad altri oggetti 
fissi attaccati al suolo. 
2) Tagliare la corda attraverso la ruota del motore principale e la ruota della 
macchina collegata, tagliare la lunghezza appropriata e legare l'inizio e la fine della 
corda per formare un cerchio circostante. 
3) Legare attrazioni morbide alla corda circostante (carta rumorosa / sacchetto di 
gomma colorata / piume / carta non sminuzzata / stoffa colorata, ecc.). 
4) Regolare la distanza tra gli accessori principali per mantenere la corda tesa; la 
tensione è appropriata. 
2. Ricarica: prima di avviare la macchina, ricaricare completamente il giocattolo. La 
porta di ricarica si trova sul lato destro del giocattolo. Se non si desidera ricaricarlo 
completamente, è anche possibile trovare un adattatore inserito nel cavo USB-C 
per ricaricarlo, che può essere utilizzato durante la ricarica. 
3. Avvio: premere il tasto di avvio del giocattolo, il giocattolo si avvierà, la spia (AM) 
si illuminerà di blu e entrerà in modalità di funzionamento automatico per 
impostazione predefinita. Il giocattolo funzionerà per 15 minuti, poi entrerà in 
modalità standby per 2 ore e si spegnerà dopo 5 volte.4. Regolazione della 
velocità: quando il giocattolo è in modalità di funzionamento automatico (la spia 
successiva (AM) è blu), ruotare la manopola di regolazione della velocità sul 
giocattolo per regolare la velocità di rotazione del giocattolo; il numero di velocità 
corrispondente sul display cambierà contemporaneamente; scegliere quello che 
piace al gatto. In modalità telecomando, la manopola di regolazione della velocità 
non funziona; è possibile controllare la velocità tramite il pulsante di controllo della 
velocità sul telecomando.5. Giocattoli telecomandati: quando il giocattolo è 
acceso, fare doppio clic rapidamente sul pulsante di commutazione delle funzioni e 
la spia superiore (RM) si illuminerà di blu, entrando in modalità telecomando. 
Facendo nuovamente doppio clic rapidamente sul pulsante di commutazione delle 
funzioni, si tornerà alla modalità di funzionamento automatico (le due modalità 
possono essere alternate ripetutamente). Sul telecomando sono presenti quattro 
pulsanti, rispettivamente: rotazione in senso orario ( ▲ ) / rotazione in senso 
antiorario ( ▼ ) / accelerazione ( + ) / decelerazione ( - ). In base alle preferenze del 
gatto, è possibile regolare la velocità di funzionamento del giocattolo. Il numero sul 
display cambierà in modo sincronizzato quando si preme il pulsante di 
accelerazione e decelerazione. 
6. Interruttore audio: il giocattolo è dotato di un suono che imita il miagolio di un 
gatto e l'avvio è accompagnato da un suono predefinito. Premere una volta il 
pulsante funzione destro per disattivare o attivare l'audio.
7. Spegnimento: se si desidera interrompere il funzionamento del giocattolo, è 
possibile premere il tasto per arrestarne il funzionamento.
Dopo 5 cicli di funzionamento in modalità operativa, per riavviare il giocattolo è 
necessario premere due volte il tasto di avvio. 
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Quando non si desidera che il gatto continui a utilizzare il giocattolo, si consiglia di 
premere il tasto e spegnere l'alimentazione.

Introduzione alle prestazioni:

1. Due modalità di funzionamento: modalità di funzionamento autonomo e modalità 
di interazione con telecomando; modalità di funzionamento autonomo: il giocattolo 
funziona per 15 minuti, poi rimane inattivo per 2 ore e si spegne automaticamente 
dopo 5 utilizzi consecutivi,  il che soddisfa il consumo energetico giornaliero e 
previene l'obesità e l'autismo. Modalità interattiva con telecomando: il giocattolo 
può essere controllato con il telecomando, la distanza di controllo può raggiungere 
circa 15 m; ogni 15 minuti di funzionamento, la macchina emette un allarme di 3 
secondi per evitare che gli animali domestici giochino troppo e si feriscano a causa 
della fatica.
2. Utilizzo in più luoghi: è possibile selezionare un numero diverso di accessori in 
base alle dimensioni dello spazio e utilizzare corde di diverse lunghezze a piacere. 
3. Cambia a piacimento i diversi accessori per gatti: puoi cambiare o creare diversi 
accessori in base alle preferenze del gatto, come carta rumorosa / sacchetto di 
gomma colorata / piume / carta non visualizzata / stoffa colorata, ecc. 

Rendi i giocattoli ancora più attraenti. 
1. Prima dell'uso, controlla che il prodotto abbia una carica sufficiente. Se 
l'indicatore laterale è rosso, ricaricalo tempestivamente. 
2. Prima di avviare il giocattolo, collegare l'unità principale e l'unità collegata.
3. La corda rotante deve essere tirata in modo che sia dritta e tesa, altrimenti 
influirà sulla rotazione e sull'esperienza di utilizzo del giocattolo. È anche possibile 
tagliarla e sostituirla.
4. Dopo aver utilizzato il prodotto per un lungo periodo, pulire tempestivamente i 
capelli presenti nel giocattolo per evitare di ostacolarne il normale funzionamento.
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Instrukcja obsługi zabawki Run Fast Pet Toy

Tryb ręczny(MT)

Przełącznik

Tryb automatyczny 
(AT)

Przycisk przełącznika 
funkcji

USB i port ładowania

Klawisz szybkiego 
dostępu

Wskaźnik prędkości

Lampa ładowania

A  1 B  3

C  1 D  1 E  3

F  3 G  1

I  1 

H  3

J  1 K  2
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Numer modelu produktu: PFS-166
Rozmiar produktu:
Nazwa produktu: Zabawka dla zwierząt domowych Run fast
Główny materiał: ABS
Rozmiar produktu: urządzenie główne 147,5*116,8*100 mm; dołączona maszyna 
105*49*52 mm
Sposób zasilania:
1) Wbudowane zasilanie bateryjne 2*18650, pojemność baterii: 2000 mA*2
2) Zewnętrzne zasilanie przez interfejs USB-C, ładowanie: 5 V, prąd: 1000 mAh

Sposób użycia:
1. Instalacja: 1) Wyjmij urządzenie główne i urządzenie dodatkowe, a następnie 
przymocuj urządzenie główne lub dodatkowe do nóg stołu lub krzesła lub innych 
stałych obiektów przymocowanych do podłoża. 
2) Przeciąć linę przez koło silnika głównego i koło urządzenia dołączonego, 
przyciąć do odpowiedniej długości i przywiązać początek i koniec liny, tworząc 
okrąg. 
3) Przywiązać miękkie elementy przyciągające uwagę do liny otaczającej (głośny 
papier / kolorowa gumowa torba / piórka / papier bez strzępów / kolorowa tkanina 
itp.). 
4) Wyregulować odległość między głównymi akcesoriami, aby lina była 
wyprostowana; napięcie powinno być odpowiednie. 
2. Ładowanie: Przed uruchomieniem urządzenia należy całkowicie naładować 
zabawkę. Port ładowania znajduje się po prawej stronie zabawki. Jeśli nie chcesz 
ponownie ładować urządzenia do pełna, możesz również użyć adaptera 
podłączonego do kabla USB-C, który można używać podczas ładowania. 
3. Uruchomienie: naciśnij przycisk uruchamiający zabawkę, zabawka zacznie 
działać, lampka kontrolna (AM) zaświeci się na niebiesko i domyślnie przejdzie w 
tryb samoczynnej pracy. Zabawka będzie działać przez 15 minut, następnie 
przejdzie w stan uśpienia na 2 godziny i wyłączy się po 5 cyklach.
4. Regulacja prędkości: Gdy zabawka znajduje się w trybie samoczynnego 
działania (kolejna kontrolka (AM) świeci się na niebiesko), obróć pokrętło regulacji 
prędkości na zabawce, aby dostosować prędkość obrotową zabawki. Odpowiednia 
liczba prędkości na ekranie wyświetlacza zmieni się w tym samym czasie. Wybierz 
prędkość, którą lubi kot. 
W trybie zdalnego sterowania pokrętło regulacji prędkości nie działa. Prędkością 
można sterować za pomocą przycisku regulacji prędkości na pilocie zdalnego 
sterowania.
5. Zabawki zdalnie sterowane: Po włączeniu zabawki należy szybko dwukrotnie 
kliknąć przycisk przełącznika funkcji, a górna kontrolka (RM) zaświeci się na 
niebiesko i zabawka przejdzie w tryb zdalnego sterowania. Po ponownym szybkim 
dwukrotnym kliknięciu przycisku przełącznika funkcji zabawka powróci do trybu 
samodzielnej pracy (można wielokrotnie przełączać się między tymi dwoma 
trybami). Na pilocie znajdują się cztery przyciski: obrót w prawo (▲) / obrót w lewo 
(▼) / przyspieszenie (+) / zwalnianie (-). W zależności od preferencji kota można 
regulować prędkość działania zabawki. Po naciśnięciu przycisku przyspieszenia 
lub zwalniania liczba na wyświetlaczu zmieni się synchronicznie. 
6. Przełącznik dźwięku: zabawka wydaje dźwięk myszy, a but ma domyślnie 
włączony dźwięk. Naciśnij raz prawy przycisk funkcyjny, aby wyłączyć lub włączyć 
dźwięk.
7. Wyłączanie: Jeśli chcesz zatrzymać działanie zabawki, możesz nacisnąć 
przycisk, aby zabawka przestała działać.
Po 5 uruchomieniach w trybie pracy, aby ponownie uruchomić zabawkę, należy 
dwukrotnie nacisnąć przycisk startowy. 
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Jeśli nie chcesz, aby kot nadal korzystał z zabawki, zaleca się naciśnięcie 
przycisku i wyłączenie zasilania.

Wprowadzenie do działania:

1. Dwa tryby pracy: tryb samodzielnej pracy i tryb interakcji za pomocą pilota; tryb 
samodzielnej pracy: zabawka działa przez 15 minut, następnie przechodzi w stan 
uśpienia na 2 godziny i automatycznie zatrzymuje się po 5 powtórzeniach, co 
odpowiada dziennemu zużyciu energii i zapobiega otyłości oraz autyzmowi. Tryb 
interakcji za pomocą pilota: zabawką można sterować za pomocą pilota, którego 
zasięg wynosi około 15 m; co 15 minut pracy urządzenie emituje sygnał alarmowy 
trwający 3 sekundy, aby zapobiec nadmiernej zabawie zwierząt i urazom 
spowodowanym zmęczeniem. 
2. Wiele miejsc użytkowania: w zależności od wielkości przestrzeni można wybrać 
różną liczbę akcesoriów i dowolnie używać lin o różnej długości. 
3. Dowolna zmiana akcesoriów dla kota: można zmieniać lub tworzyć różne 
akcesoria zgodnie z preferencjami kota, takie jak głośny papier / kolorowa gumowa 
torba / piórko / papier nieeksponowany / kolorowa tkanina itp. 

Spraw, aby zabawki były jeszcze bardziej atrakcyjne. 
1. Przed użyciem sprawdź, czy produkt ma wystarczającą moc. Jeśli boczny 
wskaźnik świeci się na czerwono, należy na czas naładować urządzenie. 
2. Przed uruchomieniem zabawki należy połączyć urządzenie główne z 
urządzeniem dodatkowym.
3. Obrotowa linka musi być napięta i wyprostowana, w przeciwnym razie wpłynie to 
na obroty i działanie zabawki. Można ją również przyciąć I wymienić.
4. Po dłuższym użytkowaniu produktu należy w odpowiednim czasie usunąć włosy 
z zabawki, aby nie utrudniały jej normalnego działania.
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Manual de utilizare Run Fast Pet Toy

Mod manual(MT)

Comutator

Mod automat (AT) Tastă comutator funcții

USB și portul de 
încărcare

Tastă de viteză

Indicator de viteză

Lampă de încărcare

A  1 B  3

C  1 D  1 E  3

F  3 G  1

I  1 

H  3

J  1 K  2
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Număr model produs: PFS-166
Dimensiunea produsului:
Denumirea produsului: Jucărie pentru animale de companie Run fast
Material principal: ABS
Dimensiunea produsului: unitate principală 147,5*116,8*100 mm; dispozitiv atașat 
105*49*52 mm
Mod de alimentare:
1) Alimentare cu baterie încorporată 2*18650, capacitate baterie: 2000MA*2
2) Încărcare cu sursă de alimentare externă cu interfață USB-C, încărcare: 5V 
Curent: 1.000MAH

Mod de utilizare:
1. Instalare: 1) Scoateți unitatea principală și unitatea atașată și legați unitatea 
principală sau unitatea atașată de picioarele mesei sau scaunului sau de alte 
obiecte fixe atașate la sol. 
2) Tăiați frânghia prin roata motorului principal și roata mașinii atașate, tăiați 
lungimea corespunzătoare și legați începutul și sfârșitul frânghiei pentru a forma 
un cerc înconjurător. 
3) Legați atracții moi pe frânghia înconjurătoare (hârtie zgomotoasă / pungă de 
cauciuc colorată / pene / hârtie nezdrobită / pânză colorată etc.). 
4) Reglați distanța dintre accesoriile principale pentru a menține frânghia dreaptă; 
strângerea este adecvată. 
2. Încărcare: Înainte de a porni mașina, vă rugăm să încărcați complet jucăria. 
Portul de încărcare se află în partea dreaptă a jucăriei. Dacă nu doriți să o încărcați 
complet din nou, puteți găsi și un adaptor introdus în cablul USB-C pentru a o 
încărca, care poate fi utilizat în timpul încărcării. 
3. Pornire: apăsați butonul de pornire al jucăriei, jucăria va porni, indicatorul 
luminos (AM) se va aprinde în albastru și va intra în modul de funcționare automată 
în mod implicit. Jucăria va funcționa timp de 15 minute, apoi va intra în repaus timp 
de 2 ore și se va opri după 5 cicluri.4. Reglarea vitezei: când jucăria se află în 
modul de funcționare automată (indicatorul luminos următor (AM) este albastru), 
rotiți butonul de reglare a vitezei de pe jucărie pentru a regla viteza de rotație a 
jucăriei, numărul corespunzător vitezei de pe ecranul afișajului se va modifica în 
același timp, alegeți viteza preferată de pisică. În modul de control de la distanță, 
butonul de control al vitezei nu funcționează, puteți controla viteza prin butonul de 
control al vitezei de pe telecomandă.5. Jucării cu telecomandă: Când jucăria este 
pornită, faceți dublu clic rapid pe butonul comutatorului de funcții, iar indicatorul 
luminos superior (RM) se va aprinde în albastru și va intra în modul telecomandă. 
Când faceți din nou dublu clic rapid pe butonul comutatorului de funcții, reveniți la 
modul de funcționare automată (cele două moduri pot fi comutate în mod repetat). 
Pe telecomandă există patru butoane, respectiv, rotire în sensul acelor de 
ceasornic ( ▲ ) / în sens invers acelor de ceasornic ( ▼ ) / accelerare ( + ) / 
decelerare ( - ). În funcție de preferințele pisicii, puteți regla diferite viteze de 
funcționare ale jucăriei. Numărul de pe afișaj se va modifica sincronizat când 
apăsați butonul de accelerare și decelerare. 
6. Comutator de sunet: jucăria este prevăzută cu un sunet de șoarece, iar boot-ul 
are sunet implicit. Apăsați o dată butonul comutatorului de funcții din dreapta 
pentru a opri sau activa sunetul.
7. Oprire: dacă doriți să opriți funcționarea jucăriei, puteți apăsa tasta pentru a opri 
funcționarea jucăriei.
După ce a funcționat de 5 ori în modul de operare, pornirea trebuie să apese tasta 
de pornire de două ori pentru a reporni. 
Când nu doriți ca pisica să continue să utilizeze jucăria, se recomandă să apăsați 
tasta și să opriți alimentarea.
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Prezentarea performanțelor:

1. Două moduri de funcționare: modul de funcționare autonomă și modul de 
interacțiune cu telecomanda; modul de funcționare autonomă: jucăria funcționează 
timp de 15 minute, apoi intră în repaus timp de 2 ore și se oprește automat după 5 
operațiuni repetate, ceea ce corespunde consumului energetic zilnic și previne 
obezitatea și autismul. Mod interactiv cu telecomandă: jucăria poate fi controlată 
cu telecomanda, distanța de control a telecomenzii poate ajunge la aproximativ 15 
m;  La fiecare 15 minute de funcționare, aparatul va emite un semnal sonor timp de 
3 secunde pentru a preveni suprasolicitarea animalelor de companie  și rănirea 
acestora din cauza oboselii. 
2. Utilizare în mai multe locuri: se pot selecta diferite numere de accesorii în funcție 
de dimensiunea spațiului, iar frânghiile de diferite lungimi pot fi utilizate după bunul 
plac. 
3. Schimbați diferite accesorii pentru pisici după bunul plac: puteți schimba sau 
crea diferite accesorii în funcție de preferințele pisicii, cum ar fi hârtie zgomotoasă / 
pungă de cauciuc colorată / pene / hârtie neafișată / pânză colorată etc. 

Faceți jucăriile și mai atractive. 
1. Înainte de utilizare, verificați dacă produsul are suficientă energie. Dacă 
indicatorul lateral este roșu, încărcați-l la timp. 
2. Înainte de a porni jucăria, vă rugăm să legați aparatul principal și aparatul atașat.
3. Frânghia rotativă trebuie trasă drept și strâns, altfel va afecta rotația și 
experiența jucăriei. De asemenea, poate fi tăiată în lungime și înlocuită.
4. După utilizarea produsului pentru o perioadă lungă de timp, vă rugăm să curățați 
părul din jucărie la timp pentru a evita împiedicarea funcționării normale a jucăriei.
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